
 

 絵本の読み聞かせに関するアンケート結果  

令和 6年 2月から 3月にかけて、市内の 0～5歳児をもつ保護者を対象に実施した「ご家庭での子

育てなどに関するアンケート」より、絵本の読み聞かせに関する設問の回答を抜粋しました。 

※該当する子どもが複数いる場合は、最も年齢の高い子どもについて回答。 

 

 

 

Ｑ．絵本の読み聞かせは、子どもにとって大切だと思いますか。 

 

 

 

 

 

Ｑ．日頃、どれくらいの頻度でお子様に絵本や本の読み聞かせをしていますか。 

※最も近いものを選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ａ：70.8%

Ｂ：27.9%

Ｃ：0.7%

D：0.1% Ｅ：0.5%

A：とても思う

B：まあ思う

C：あまり思わない

Ｄ：まったく思わない

Ｅ：未回答

Ａ：28.2%

Ｂ：16.3%
Ｃ：27.7%

D：14.8%

Ｅ：12.7%

Ｆ：0.2%

A：ほとんど毎日

B：週3～4日

C：週1～2日

Ｄ：月1～3日

Ｅ：ほとんどない

Ｆ：未回答



 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 参考  回答者の子どもの年齢（全体） 

Ｑ．お子様のご年齢について 

 

 

 

 

 

 

 

■ A：ほとんど毎日  ■ B：週 3～4 日  ■ C：週 1～2 日  ■ D：月 1～3 日 

■ E：ほとんどない  ■ F：未回答 

Ａ：29.0%

Ｂ：21.0%
Ｃ：26.0%

D：12.0%

Ｅ：11.0%

Ｆ：1.0%

0歳児

Ａ：24.7%

Ｂ：26.8%Ｃ：25.8%

D：13.4%

Ｅ：9.3%

Ｆ：0.0%

1歳児

Ａ：35.2%

Ｂ：13.6%

Ｃ：29.1%

D：12.1%

Ｅ：9.0%

Ｆ：1.0%

2歳児

Ａ：30.0%

Ｂ：15.6%Ｃ：29.0%

D：12.9%

Ｅ：12.4%

Ｆ：0.0%

3歳児

Ａ：26.7%

Ｂ：17.7%
Ｃ：28.3%

D：15.2%

Ｅ：11.8%

Ｆ：0.2%

4歳児

Ａ：25.3%

Ｂ：13.7%

Ｃ：25.7%

D：18.5%

Ｅ：16.6%

Ｆ：0.2%

5歳児

Ａ：5.9%

Ｂ：5.7%

Ｃ：11.7%

Ｄ：23.8%
Ｅ：25.7%

Ｆ：27.2%

A：０歳児

B：1歳児

C：2歳児

D：3歳児

E：4歳児

F：5歳児


